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ízlés a politikában.
A hangban van a zene ! — úgy 

tartja a francia közmondás és a 
franciák, nyilván ennek a példa­
szónak behatása alatt, a magán- és 
közélet minden mozzanatában meg­
óvják a tisztességes és udvarias 
hangot; azt akarják, hogy zene 
legyen a viselkedésükben.

Arra természetesen úriembert 
nálunk sem kell oktatni, hogy a 
magánélet megköveteli az udvarias 
érintkezési és társalgási hangot, de 
— sajnos — ugyanezek az úri­
emberek, a kik felháborodnának, 
hogyha valaki kétségbe akarná 
vonni magánérintkezésük esztéti­
káját, politikai szereplésük és köz- 
igazgatási működésűk során már 
eltérnek a pesti müveit társalgó 
legelemibb szabályaitól és olyan 
hangot használnak, mely végső 
akkordjaiban államot és társadal­
mat romlásba és bomlásba képes 
v'nni.

Azoknak a férfiaknak, a kik a 
fórumon szerepelnek, meg kellene 
gondolniok, hogy szavuk messze 
hallatszik és hatásában gyakran 
kiszámíthatatlan : lehet erős és eré­
lyes'kifejezéseket használni, a nél­
kül, hogy túl kellene menni azon 
határvonalon, melyen túl már Íz­
lésnek és, szépségérzetnek nyoma 
nincsen. Épen ezeknek a férfiak­
nak kellene kiolthatatlanul az el­
méjükbe vésni, hogy az erélynek

csak a lényegben szabad jelent­
keznie, de a forma mindig kelle­
mes legyen.

Ha szórványosan akad egy-egy 
gorombáskodó alak vagy véletle­
nül mond valaki nagy nyilvános­
ság színe előtt egy-egy durva szót, 
még nincsen baj ; mert senkinek 
sem jut eszébe a különcalakok 
magaviseletét és hangját általáno­
sítani és utánozni, de az már kész 
veszedelem, ha a hivatalos vezér­
alakok rontják a hangot. Gróf Tisza 
Isván gróf miniszterelnökről be­
szélünk. Most nem politikáját bí­
ráljuk, hanem a modort, melyet 
politikájának gyakorlati kivitelé­
nél alkalmaz. A Házban meghono­
sító ta a kemény hangot, melyet 
igaz néven durva hangnak nevez­
nek és ez a hang mar megszülte 
a visszhangot: ellenzéki oldalról 
már odakiáltottúkaz elnöknek, hogy 
hazudik. Az illető képviselő meg­
követte a Házat, de azért jellemző, 
hogy Tisza alatt ilyen hamarosan 
ennyire jutott a parlamenti tárgya­
lások hangja.

Gróf Tisza mint belügyminisz­
ter munkásküldöttséget fogadott és 
azt mondta a munkások szocialista 
szószólójának, hogy fogja be a szá­
ját, mig a feje lágya nem nőtt be., 
Ugyanennek az ifjú szocialistának,, 

a ki különben jogtudor és diplo- ’ 
más ember a kegyelmes példán 
felbuzduló méltóságos főkapitány 
már röviden azt mondja: „mars

ki!“ és egyik tekintetes fogalmazó 
az utcáról felkiáltja a képviselő­
nek: „gazember volt az öregapád!“

Teljesen abszlrahálunk a sze­
mélyektől, akikkel ilyenformán 
gorombáskoduak, csak leszegezzük 
a tényt, hogy hivatalból gorombás- 
kodnak azzal a határozott szándék­
kal, hogy erről a nyilvánosság 
tudomást vegyen.

Hová vigyen ez? Ha a minisz­
terelnök közigazgatási fegyver­
tárába illik a „Fogja be a száját!“ 
— ha rendőri hatalom egyik érvé- 
nyesité.-i formája a „mars ki“ és 
„a gaz öregapa“, akkor, egészen 
eltekintve az ilyenek törvénytelen 
és ildomtalan voltától, nehéz el­
képzelni, hol fogunk megállani. 
Milyen hangon beszéljen a köz­
rendőr, a kocsis és az- utcaseprő ? 
Ezek talán már nem is fognak be­
szélni, hanem adandó alkalommal 
egyszerűen betörik a nekik nem 
tetsző emberek bordáját vagy ko­
ponyáját. A szolgabirák és csend­
biztosok boldogan vissza fognak 

. térni nehezen elfojtott ősi szoká­
saikhoz és újra meghonosul ebben 
az országban a deres, melyre a 
hivatalos, utóbb a magánérintkezés 
illemét és esztétikáját lehúzzák.

Nem sok széptani és bölcsé­
szeti tudás keit ahoz, hogy meg­
értsük ennek a hangromlásnak a 
veszedelmes voltát; a forma után 
lassanként pusztul a lényeg, a 
testtel elvész a lélek és egy szép

Hangulatok a Szaharában.
Irta: Gcssdu Elek.

I.
A sárga Szahara távoli körvonalai már 

szürkék voltak. Nyugat felé a pálma és 
syeomore oázis dús növényzete a lenyugvó 
nap sugarai alatt mintha tűzben égett volna.

Mély, nesztelen csend volt a pálmák 
között.

Iblys, a fellah leány, nj-ugodt mozdu­
latlanságban ült egy syeomore bokor mellett 
és várt. Révedező tekintettel bámult ki a 
sárga Szaharába. Fekete fátyla elfödte olaj- 
szinü arcát s csak éppen villogó szemei 
ragyogtak. A mint az est a hamvas szár­
nyává! nesztelenül a Szahara föló szállott 
s a mint a syeomore bokrai között csattogni 
kezdett a fülemile, —• nesztelenül, mint az 
árnyék, Iblys előtt termett El-Kahar.

Iblys karcsú, macska termetével, a 
párducok hajlékonyságával odasimult a be-

duinhoz és annak fehér humusza alá csúsz­
tatta vékony karjait és azután hevesen 
magához ölelte.

El-Kahar két tenyerébe fogta Iblysnek 
kis cson'os fejét és égő két szemét hossza­
san megcsókolta.

— Nemi Ne a szemem! ■— mondta 
Iblys és hirtelen letépte arcáról a selyem 
fátyolt és El-Kahar most látta először Iblys­
nek olajszinü, gyermekded, leányos arcát.

— Mit rejtegessem ? A tied vagyok! 
A fátyoléin levettem! — És ha megölnek.

El-ICahar remegve, elragadtatva nézte 
Iblysnek szűzies arcát s midőn félig nyi­
tott, nedves piros ajkát meglátta — kábul- 
tan csókolta meg a száját először életében.

— Szeretsz ? — kérdezte alig hallha­
tóan Iblys.

El-Kahar nem felelt — csak csókolta.
— Szeretsz ? — kérdezte El-Kahar 

halkan.
Iblys nem felelt — csak csókolta.

A hold feljött és bevilágította a pál­
mákat, Iblyst és El-Kahart.

— Mikor jösz vissza ? — kérdezte hal­
kan Iblys.

— Nem tudom! — mondta El-Kahar.
Egy éles fütty hallatszoll a Szahara

felől.
— Iblys ijedten vonta le karjait El- 

Kahar derekáról.
— A fátyolom! — mondta ijedten. 

Nem szabad tudnia még Ayéschának sem, 
hogy a tied "agyok — pedig ő vigyázott 
reánk — ó adta a jelt! Allah kísérjen 
uíaidon!

Iblys és El-Kahar mint az árnyak 
nesztelen léptekkel eltűntek a syeomore 
bokrai között.

Hónapok, évek múltak és Iblys nap- 
nap után a beduin sátor előtt csak ült és 
ült és kötötte a szép színes szőnyeget, a 
melylyel majd a vékony lábú szürke kancá­
ját be" fogja takarni. Énekelte a fülemüléről
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-napon arra fogunk ébredni, hogy 
visszasülyedtiink a keleti szín­
vonalra és hogy ebben az ország­
ban az egyetlen megélhetési esz­
köz a nagy száj és a csontos ököl, 
melyre az emberiség csak évezre­
des küzdelmek árán tudott bár- 
sony-keztyüt huzni.

A sztrájk után.
Saját tudósítónktól.

A vasutas sztrájk izgalmai elcsende­
sültek. A lét nagy harcát csak azok az 
egyenruhás alakok sejtetik, a kik most a 
pályaudvarokon katona uniformisban tel­
jesítik a szolgálatot. A megdöbbenésből fel­
ocsúdott nagyközönség mosolyogva nézi a 
vasúti munkást, a mint az ,,express“ nagy 
tükör-ablakait pucoválja egy nagy törlő­
ruhával s a mindenl'éle nembeli katona­
vasutas „alásan“ teszi jelentését a be végzett 
munkáról.

A feljebbvalók modora nyájas, mintha 
nem is emlékeznének a múlt napok izgal­
mas perceire s a mi eddig ismeretlen volt: 
a jelentést tevőnek kijár a nyájas vállvere- 
getés. A szárnyaskerék apostolai most, 
jnint katonák és civilek, éppen olyan buz­
gón és pontosan töltik be nehéz hivatásu­
kat, mint eddig, vagy — ha egyáltalán le­
hetséges — még pontosabban.

Az ismét derűs arcok csak akkor ko­
molyodnak el egy-egy percre, mikor mi 
utasok a múlt napok emlékeiről lebbentjük 
iel a fátyolt s azokról teszünk említést, a : 
kik még mindig nem álltak munkába, vagy 
a feleségről, a gyermekekről, a kik szo-j 
rongva várták odahaza a nagy harc ki-) 
menetelét.

Ilyenkor legtöbb vasutasnak elkomrul 
az arca, egy kissé bánatos lesz.

— Mán ezen nem lehet segíteni, ké- \ 
rém. Megesett a dolog. Hogy igazunk volt, | 
azt a jó Isten tudja.

— De hiszen önök megszegték eskü- S 
jöket!

— Mi ? Lehet. De ne tessék elfeledni, j 
hogy az igazgatóság is Ígért nekünk java­
dalmazást s ha esküt nem is tett reá, de 
mi eskünket ennek az ígéretnek a teljesí­
téséért tettük le. Olyanok voltunk, mint két ! 
szerződő fél. Ha az egyik megszegi a szer- i 
ződést, miért legyen annak betartása a 
másikra kötelező ?

S neheztelő szívvel megy odább a 
becsületes, igaz, jó magyar ember, a ki azt 
a nagy elkeseredett harcot a magyar em-

bort jellemző higgadtsággal és méltósággal 
harcolta meg s csak akkor állott munkába, 
mikor hazafiságára apelláltak, meg a gyer­
mek sirt odahaza, hogy holnap már nem 
lesz kenyér.

Szomorú emlékek... Nagyon jó volna, 
ha az emlékezet könyvéből ki lehetne sza­
kítani e napok történetét...

A zágrábiak.
A sztrájk bujdokoló alakjai a zág­

rábiak, a kik, mint valami tört hajó roncsai 
vihar után, feltűnnek itt-ott a főváros utcáin. 
A vonatok minden vonalon pontosan jön- 
nek-mennek immár, csak Horvátországba 
nem. A zágrábi vasutasok nélkül nem in­
dulhatnak vonatok arra felé. Ők nem akar­
nak munkába állani most sem, most is 
sziklaszilárdak és eltökéltek, azt hiszik, 
hogy ha vonat ö nélkülük talál lemenni 
arrafelé, hát akkor nagy tüntetések és za­
vargások lennének, a melynek elkerülése az 
államvasutak igazgatóságának legfőbb ér­
deke.

Munkatársunk előtt az itt vesztegelő 
zágrábi vasutasok egyike igy nyilatkozott:

— Nélkülünk nem teljes a sztrájk 
megszűnése, mert mi helyettünk nem állít­
hatnak uj embereket. Mi hatalom vagyunk, 
a kik feltétlenül hatalmunkban tartjuk 
Horvátországot. Ha oda idegenek vezetnek 
be egy vonatot, azt összetörik a vezetőkkel 
együtt.

A pályaudvarok,
A pályaudvarok képe a rendes. Vona­

tok mennek-jönnek pontosan, éppen úgy, 
mint azelőtt. Legfeljebb az elénk táruló kép 
annyiban érdekes, hogy igen sok a katonai 
egyenruha (tüzér, baka, honvéd, huszár, 
sőt még szekerész is). A vonatok pontosan 
indulnak mindkét pályaudvarról, legfeljebb 
a megérkezésnél van egy kis késés. Horvát­
ország felé még mindig nem indulnak vona­
tok. Szolnokon túl is van még valami 
forgalomzavar.

Újabb letartóztatás.
A rendőrség ma újabban két vasutast 

tartóztatott le a Rákos rendező-pályaudvaron. 
Házmán Lipót vonatfékezőt és Bohus Mihály 
váltóőrt, a kiket pályarongáiással vádolnak, 
mint a tegnap letartóztatott harminckilenc 
vasutast.

DBBBBOZEjn UJ8ÁCL____

KRÓNIKA.
A képviselő.

Megtörtént. Még pedig a képviselőház 
ülésén történt a legutóbbi zártülés alkalmával.

A folyosón Nagy Sándor, a nagylaki 
kerület fiatal képviselője járt-kelt gondteljesen.

Majd megállóit és igy szólt egyik újság­
író barátjához:

— Be kellene mennem az ülésterembe.
Az újságíró biztatta:
— Hát menj be.
— Nem lehet kérlek, hiszen z armies van.
— Hiszen te képviselő vagy.
A fiatal honatya homlokához ütött és 

szinte felucsudva szólt:
— Ni, ni. Igazad van. Majd elfelejtettem, 

hogy képviselő vagyok.

A tör vény teienek.
A vasúti sztrájk idejében a szerdai va­

csorákon szenvedélyesen vitatkoztak a sztrájk 
okáról a politikusok. Ludvighot nagyon védték 
ketten: Győry Ödön és Heltai Ferenc. Mig a 
többiek meglehetősen zord kritikával koptatták 
az elnök igazgató tekintéjét.

Végezetül szólott az egyik:
— "Agglegény az elnök, az a baj». Ha 

más volna, nem volna a sztrájktanyán annyi 
törvénytelen...

Tovább nem mondta, mert Vörös László 
a tenyerével takarta bo a vicces beszélő száját.

Udvari tanácsossá«*.
A két kerületi vezér találkozott.
— Rossz időben érkezett az udvari ta­

nácsosságod, alig vették észre. Szólt Hetedik 
Gusztáv Hűvös Józsefhez.

— No, valid meg, hogy neked is rossz 
időben érkezett a nagy sztrájk. Senki se vette 
észre, hogy a te udvari tanácsosságod raé^ 
mindig hiányzik.

Egyház és iskola.
A főiskolai igazgatótanács ülése.

A főiskolai igazgatótanács májusi gyűlésén 
a következő fontosabb ügyeket intézik el: 
A magánjogi tanszék pályázatainak, a város 
két bölcseleti tanszékének, Csiky Lajos kül­
földi utjának, az albizottságok jelentésének, 
a Kolozsvárra rendezendő ifjúsági kirándu­
lásnak ügyeit stb.

VTDSHL
Vasúti sztrájk áldozatai.
— Agyonlőtt önkéntesek. —

A vasúti sztrájk tömérdek áldozatának 
száma ma két áldozattal szaporodott. A 44. 
gyalogezrednek két önkéntesét, a kik a 
sztrájk miatt Vadkerten voltak szolgálatban, 
tegnapelőtt a vasúti töltés mellett, a hol 
poszton álltak, agyonlőtték.

szóló szomorú éneket és várt, várt nagyon 
sokáig.

És El-Kahar mégis eljött, pedig nem 
Ígérte — Iblys mégis várta, pedig nem 
Ígérte.

H.
A sárga Szahara távoli körvonalai már 

szürkék voltak. Nyugat felé a pálma és 
syeomoreoazis dús növényzete, a lenyugvó 
nap sugarai alatt, mintha tűzben égtek 
volna.

Mély, nesztelen csend volt a pálmák 
közölt.

Iblys, a fellah leény, nyugodt mozdu­
latlanságban ült egy syeomore bokor mel­
lett és várt,. Révedező tokintettel bámult 
ki a sárga Szaharába. Fekete fátyla elfedte 
olajszinü arcát s csak éppen villogó szemei 
ragyogtak. A mint az est hamvas szárnyai­
val nesztelenül a Szahara fölé szállott's a 
mint syeomore bokrai között csattogni kez­
dett a fülemüle — nesztelenül mint az ár­
nyék Iblys előtt termett El-Kahar.

Iblys, karcsú, macska termetével, a 
párducok hajlékonyságával odasimult a be­

duinhoz és annak fehér burnusza alá csúsz­
tatta vékony karjait és aztán hevesen meg­
ölelte.

El-Kahar a két tenyerébe fogta Iblys- 
nek kis csontos fej át és égő két szemét 
hosszasan megcsókolta, aztán halkan só­
hajtva inkább, mint beszélve, mondta:

— A szádat Iblys!
— Nem! Nemi Az apám megölpe, ha 

megtudná! Te megcsalsz El-Kahar. Érzem, 
te megcsalsz!

El-Kahar nem felelt, de egész testé­
ben remegve csókolta a szép Iblys két fe­
kete szemet.

— A szádat Iblys! A szádat.
— Nemi Te megcsalsz el-Kahár! — 

Eljössz értem ? — mondta halkan Iblys. 
Eljössz értem ?

— Eljövök Iblys! A szádat Iblys! 
Meghalok egy csókodért! Add ide a szádat 1

— Nem illik El-Kahár. Majd ha a 
tied leszek 1 Mondta Iblys halkan.

A szádat.
— Légy eszeden El-Kahár 1 Olyan 

vagy, akár egy oroszlán 1

— Könnyű neked, Iblys!
— Majd ha a tied leszek El-Kahár! 

— szólt Iblys és vékony karjaival újra 
magához ölelte El-Kakárt. — Szeretlek 1 
Élj ősz értem!

— Könnyű neked Iblys!
Egy éles fütty hallatszott a Szahara

felől.
Iblys ijedten vonta le karját El-Kahár 

derekáról.
A fátyolom rendben van! Mikor jösz 

értem El-Kahár ?
— Eljövök.
Iblys és El-Kahár mint az árnyak — 

nesztelen léptekkel eltűntek a syeomore 
bokrai között.

Hónap, évek múltak el és Iblys a 
beduin sátor előtt ült, de nem kötötte a 
vékony lábú kanca derakára való himes 
szőnyeget; nem énekelte a fülemiléről szóló 
szomorú éneket, csak bele bámult a sárga 
Szahara végtelenségébe — nem volt hite 
és nem várt senkit.

tavaszi idény alkalmiból van szerencsénk a t. közönség b. figyelmébe ajánlani 
fiúsán felszerelt női és gyermekfetóltő áruhazunkat. Nagy választék tavaszi női és 
gyermekfelöltökben, selyemszövet és mosó-blúzokban, napernyőkben és es-rnyökben. 
Pos raktar kész kosztümökben. - t felsorolt ámk szives megtekintésére felhívjuk a 
hölgjküzünség figyelmét

Teljes tisztelettel:

Darvas Testvérek
Debreczen Fj.acz-u.tcza.
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Titkolódzás.
A tragikus dologról rögtön értesítet­

ték az ezred parancsnokságát. Egyébbként 
a katonákkal legnagyobb titoktartást fogad­
tattak, sőt ezt napiparancsban is megparan­
csolták nekik. Eddig csak egyik önkéntes 
nevét sikerült megtudni, ki dr. Kecskés 
Kálmán ügyvédjelölt, kit a fővárosi társa­
ságokban igen kedveltek. Fia volt zemenyei 
Kecskés János nyugalmazott számtanácsos­
nak. A temetés a fővárosban lesz és a 
váltótörvényszéken, hol a legnagyobb szere­
tetnek örvendett a rokonszenves ifjú, már 
gyűjtenek koszorúra. A halálban társának 
nevét eddig nem sikerült megtudni.

Az egyik áldozat családja.
A szerencsétlen ifjúnak, Kecskés Kál­

mánnak a családja az Üllői-nt 89. számú 
ház második emeletén lakott. Jómódú, úri 
család, az öreg ur nyugalmazott számtaná­
csos. Kálmánon kívül három leánya van, 
mind a három hajadon. Magas, nyúlánk 
szőke lányok. Ott vannak minden bálon, a 
szalonjukban találkozik egész Budapest úri 
közönsége.

Kálmán májusban lett kész a jogi 
tanulmányával. Akkor az alkotmány-utcai 
váltótörvényszékhez került joggyakornoknak. 
Derék, szorgalmas fiú volt, gyönyörű jövőt 
jósoltak neki.

Októberben aztán huszonhárom éves 
lett és beállott katonának. A negyvenné­
gyesekhez került és körül belől egy hét előtt 
— szerdán — a vasúti ezreddel együtt 
Szolnokra utazott, a honnan a szomszédos 
Vadkert állomásra küldték ki szolgálatra.

Beszélgetés az áldozat nővérével.
Munkatársunk ma délután künn járt 

Kecskések üllői-uti lakásán, a hol a!kaim: 
volt beszélgetni az áldozat nővérével. . 
gyönyörű leány fuldokolva, zokogva mondt; 
el a megrázó eset részletét:

— Szörnyűség uram beszélni erről a 
dologról. Hétfőn búcsúztam el Kálmántó 
és azóta nem láttam. Hir se jött a rette­
netes tragédiáról és ha a barátja, Istvánff: 
hadnagy nem értesít a dologról, talán meg 
ma sem tudok semmit. Úgy néz ki ez 
dolog, mintha valami rettenetes bűntény 
akarnának eltitkolni, agyonhallgatni. Mi­
csoda borzasztó lelketlenség kell ahhoz, 
ilyesmit eltagadni előlünk, a családja elől.

Mikor az apám megtudott valamit a 
borzasztó esetről, azonnal vonatra ült ó. 
elutazott Vadkertre. Azóta 8 sem küldőt 
semmiféle értesítést. Nem tudom, mi vau- 
mi lesz, közel vagyok a kétségbeeséshez!

Halálos szerencsétlenség. Algyőrő 
telefonálták a szegedi ügyészségnek, hogy 
Varga János földmivesnek 2 éves Ferenc 
nevű fiát a szélmalomvitorla elütötte és meg­
halt. Magay Lajos vizsgálóbíró kiutazott 
szerencsétlenség helyére.

A kuruzslás ő’rültje. Megdöbbentő 
hirt közöl velünk mindszenti tudósítónk. 
Kábái Mihályné bánfaival lakos, a község­
ben jól ismert kuruzsló, néhány héttel 
ezelőtt fölkereste Paksi Sándor fúbiánsebes- 
tyérii lakost, a kiről azt. hallotta, hogy" bete­
geskedik. Az asszony előadta, hogy ő vál­
lalkozik a gyógykezelésre és saját készít­
ményül orvosságokat adott be a betegnek. 
Paksi ezektől még rosszabbul lett és tegnap 
az elmebaj tünetei mutatkoztak rajta. A 
szerencsétlen embert a csongrádmegyei köz­
kórházba szállították, a kuruzsló banya ellen 
pedig megindították az eljárást.

A ki az urát akarta megölni.

a főtárgyalása, a melylyel a héten tele 
voltak a lapok.

— Alább a fölolvasott vádlevél nyo­
mán — terjedelmesen ismertetjük a bűn­
esetet, a melyet azóta sok világ-szenzáció 
homályositott el az olvasó emlékezetében, 
a mióta a Debreceni Újság elsőnek hirt 
adott róla.

A főtárgyalásról a következő telefon 
jelentést kaptuk :

Ma délelőt 10 órakor kezdődött az 
esküdtszéki íőtárgyalás dr. Nyisztor Ador­
jánná és bűntársának szándékos emberölés 
kísérlete ügyében.

Az esküdtszéki terem zsúfolásig tele 
van, még pedig jobbára nőkkel. Izgatott 
várakozással lesik az érdekes vádlottnő 
érkezését. Végre bevonid a büntetőtanács 
és megkezdi az esküdtek kisorsolását. A 
vádlottak ez alatt künn várakoznak, egy­
másnak háttal fordítva, mindegyik mellett 
egy-egy fegyveres börtönőr.

Miután az esküdtek leteszik a hivatali 
esküt, elnök bevezetteti a vádlottakat. Nyisz- 
torné jön legelői. Fekete ruhában, kisírt 
szemekkel, földre szegzett tekintettel, ingó, 
bizonytalan léptekkel jő a terembe. A hall­
gatóság lázas moraja fogadja. Leültetik a 
vádlottakat helyükre és megkezdődik az 
eljárás.

Mindenekelőtt a vádlevelet olvassák 
föl, a melyből a tényállást a következők­
ben ismertetjük:

A titkos viszony.
A vizsgálat folyamán kiderített tény­

állás szerint dr. Nyisztor Adorjánná ós j 
Kubik Gyula már huzamosabb idő óta titkos 
szerelmi viszonyt folytattak, a midőn d¥. j 
Nyisztor Adorján az 1902-ik év nyarát: 
névtelen levél utján az esetről tudomást i 
zerzett. Nagyon természetes, hogy ez 'áí 

körülmény a bűnös szerelmi viszony háboL ] 
rittatlan folytatására zavarólag hatott és' 
gyekeztek oly helyet találni, a hol ife j 

összejövetelek a férj tudta nélkül rendezhe- : 
tők lesznek.

Erre vállalkozott Brád Tógycrné, szülé­
éit Lukács Juliánná, a ki javasasszony 
űrében állott, a kinek házánál a titkos 

! aláikák rendeztettek. Brád Tógyemé ezért, 
valamint azért, hogy dr. Nyisztor Adorján- 
nét mindenféle tanácsokkal és bájitalokkal 
űlátta, pénz, ruha és élelmiszerekből álló 
jutalmazásban részesült, de hogy ezt a bő 
jövedelmi forrást a maga részére tovább, a 
is biztosítsa, elhitette? dr. Nyisztor Adorján- 
; lévai, hogy rendelkezik oly szerekkel, a 
nibol az általa meghatározandó adagokat 

étel és italba keverten beadva, férjétől vég­
leg megszabadul.

Dr. Nyiszto - Adorjánná hitelt adott a 
‘■rád Tőgyemé biztatásának, ez, valamint 

"írnek családtagjai bal óraszámra hordták a 
titkos szereket tartalmazó üvegeket Nyisz- 
ornéhoz, sőt ez utóbbi erre a célra a saját 

cselédeit is felhasználta, a midőn Brád 
Tógyernéhoz leveleket és ajándékokat kül­
dözgetett.

Nem méreggel, hanem revolverrel.
Nyisztor Adorjánná a titkos szerekből, 

a Brád Tógycrné utasításához híven ételbe 
ós italba keverten adogatott férjének, de 
nagyon természetesen, a várt hatása annak 
elmaradt, mert az országos bírósági ve­
gyésznek, a kihez az összes feltalált és 
titkos szereket tartalmazó üvegek felkül­
dettek, indokolt véleménye szerint azok 
mérget, vagy az egészségre valamely szám- 
bavchelőleg ártalmas szert nem tartalmaz­
nak és nyilvánvaló, hogy azok csak babonás 
célokra alkalmaztattak.

Nyisztor Adorjánná látva azt, hogy az 
általa férjének hűségesen beadott titkos 
-zerek a kívánt eredményt létre nem hoz­
zák, annak alkalmazásával felhagyott és 
sürgette Tőgyemét, hogy szerezzen neki 
olyan embert, a ki férjét akkor, a midőn

este a hivatalból, vagy a kaszinóból haza­
megy, vagy pedig a midőn vacsora után 
Sugár-utón sétál, revolverrel agyonlövi.

Ebben a tanácskozásban, mely a vizs­
gálat adatai szerint körülbelül Í903. év 
november hó első napjaiban vette kezdetét 
s a melyben Kubik Gyula is, a ki ekkor 
már Békéscsabán lakott, résztvett, mert 
Brád Tógycrné őt táviratilag lakására hívta, 
elhatározták, hogy a tervezett gyilkosság 
végrehajtására a fiatal, alig 18 éves Joszip 
Pétert fogják felkérni, a ki 100 forint dij 
kikötése mellett Nyisztor Adorjánnénak és 
Brád Tógyernénak megígérte, hogy alka­
lomadtán egy este dr. Nyisztor Adorjánt 
agyonlövi.

A férj pisztolya.
Nyisztor Adorjánná még aznap este a 

férjenek saját forgópisztolyát átadta Brád 
Tógyernénak, ez pedig Joszip Péternek. 
Kubik Gyula azonban attól félt, hogy a 
Nyisztor saját fegyverének használata áruló­
juk lehet, elvette Josziptól a fegyvert s 
elvitte Csabára. Nyisztor Adorjánná azon­
ban másnap reggel Brád Tőgyemével 
visszahozatta Csabáról, mert attól félt, hogy 
férje annak hiányát észreveszi. Aznap dél­
után pedig átadta Joszip Péternek, hogy 
nézze meg a revolvert, jó-e? Mire Joszip 
Péter a fegyverrel kiment a város végére, 
ott két próbalövést tett abból s azzal jött 
vissza, hogy nem jó, mert nem tud vele 
lőni.

Nyisztor Adorjánná ekkor azt mondotta 
Joszip Péternek, hogy ad pénzt, vegyen 
egy másik revolvert, ugyanakkora 100 forint 
jutalmat ismét megígérte, arra az esetre, 
ha férjét meglövi és biztatta Joszip Pétert, 
hogy ezt annál biztosabban megteheti, 
mert a férje beteg, olyan baja van, a miből 
azt fogják következtetni, hogy öngyilkos volt.

Joszip Péter hét koronát kapott Nyisz­
tor Adorjánnótól a revolvervásárlás céljára. 
Schmidt vaskereskedésében nyomban vett 
is öt koronáért egy forgópisztolyt négy 
darab golyós tölténynyel és elvitte Nyisz- 
tóménak megmutatni, a ki ekkor azt mon­
dotta, hogy a tett végrehajtására legalkal­
masabb lesz a Sugár-ut, mert férje mosta­
nában rosszul érzi magát és este kilenc óra 
tájt arra szokott sétálni.

Joszip Péter ezután az uj forgópisz­
tolyból is tett 4 próbalövést egy deszkába s 
midőn úgy Nyisztorné, valamint Brádné 
erősen és ismételten sürgették a gyilkosság 
végrehajtását, megmondta nekik, hogy a 
töltényeket már kilőtte, mire Nyisztorné 
golyóra ismét adott neki 40 fillért, ő abból 
s kilőtt kettőt, de mert a golyó a fegyver 

csövében megszorult, megmutatta azt édes 
atyjának, Joszip Miklósnak, a ki kérdőre 
vonta a fiút, hogy a fegyvert hol szerezte?

A leleplezés.
Joszip Péter ekkor elbeszélte az ap­

jának, hogy a forgópisztolyt a Nyisztorné 
pénzén vette, a ki 100 forintot Ígért neki, 
ha férjét agyonlövi — mire Joszip Miklós 
a fiát arculütötte, a fegyvert tőle elvette s 
a tett elkövetését szigorúan megtiltotta.

Joszip Miklós 1093 december 7-én el­
ment dr. Márkus Mihály gyulai ügyvédhez, 
ki előtt az egész társaságot leleplezte és 
vallomását úgy ő, valamint a fia ismételte 
akkor is, a midőn az ügyvéd Nyisztor 
Adorján drt magához áthivatta.

Terheltek közül csakis Joszip Péter 
van teljes beismerésben.

Nyisztor Adorjánná mindent tagad, 
még azt is, hogy Kubik Gyulával szerelmi 
viszonya lett volna s azt állítja, hogy házas 
életében már egyetlen gyermekének világra­
jövetele előtt megkezdődtek a kellemetlen­
ségek, férje több Ízben tettlegesen is bán­
talmazta, de ö ennek dacára válni nem 
akart, mert férjét és gyermekét szerette. A 
Brád Tógyernévali gyakori érintkezés ma­
gyarázatául előadja, hogy ez babonázó asz-

— A birőné, mint vádlott. —
Ma kezdődött meg a gyulai esküdt- 

biróság előtt annak a szenzációs bünpörnek

ápolására és fentartásáia legjobb a „Fay K éra féle arcz- 
erem. mely egyedüli b-ztos é« ártalmatlan hatású arczcr-m
szeplő, síiíjf ltok, vöröspattanúsok és niindenneuR hőrtiszfütaluusiig 
ellen, Égj t-ége y 1 koront, hozzávaló szappan züstén 1 korona.

Egyedül kapható: Dr. Róthschnek V. Emil utóda

Grósz Nagy Ferencs
gyógyszerésznél, Dekreten, lossuth-ntea,
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#Zötiy'hirében állott, az"fT segélyével akarta 
a férje természetét megváltoztatni, erre a 
.célra kapott tőle üvegekben mindenféle sze­
xeket, hogy abból adjon be a férjének és 
természete attól meg fog változni, adott is 
belőle Jcrjénck, de attól baja nem lett.

Kubik Gyula is tagadja, hogy ő a 
dr.Nyisztor Adorján meggyilkolására alakult 
szövetségnek tagja lett volna, azt azonban 
beismeri, kogy dr. Nyisztor Adorjánnéval 
szerelmi viszonyt folytatott s hogy egy­
mással levelezésben állottak; beismeri azt 
is, hogy a múlt 1903-ik év őszén a Brád 
Tógycrn” távirati hívására ismételten meg­
jelent annak lakásán, de mint állítja, nem 
azért, hogy a tervezett gyilkosságról érte­
kezzen, hanem azért, mert Nyisztor Ador­
jánná levél utján is kért tőle 500 forintot 
kölcsön, ezt sürgette Nyisztorné, a ki Brád- 
nénál mindannyiszor jelen volt s mert kérel­
mét nem teljesítette, elnevezte őt Nyisztorné 
mindennek, sőt le is köpte, majd pedig 
kijelentette, hogy öngyilkos lesz és gyufa­
oldatot fog inni.

Brád Tőgy érné szintén tagadja, hogy 
ők a dr. Nyisztor Adorján életének kioltá­
sára szövetkeztek volna; állítja, hogy dr. 
Nyisztor Adorjánnéval csak azért volt össze­
köttetésben, mert ez kérte őt, hogy a férje 
természetét, aki vele szemben nagyon durva, 
goromba és sokszor meg is veri, változ­
tassa meg.

Azt beismeri, hogy Kubik Gyulát a 
múlt 1903-ik cv őszén táviratilag három­
szor hívta lakására, de nem azért, hogy az 
állítólag tervezett gyilkosság elkövetésének 
módozatait megbeszéljék, hanem azért, mert 
Nyisztorné, a ki mindannyiszor jelen volt, 
szemrehányást akart tenni Kubiknak, hogy 
miért ir neki leveleket. Nyisztorné az első 
alkalommal elnevezte Kubikot szemtelen­
nek, részegesnek, disznónak és le is köpte, 
ti. második találkozáskor már elbúcsúzott 
Kubiktól s megmondta neki, hogy a férje 
forgó pisztolyával öngyilkos lesz, a har­
madik találkozáskor pedig csak éppen kö­
szöntek egymásnak, de ennek dacára Nyisz­
torné, miután férje nem volt odahaza, Kubi­
kot magához hívta, és Brádné a lakásig 
el is kisérte őket. Állítja, hogy neki nem 
volt tudomása arról, hogy Nyisztorné a; 
l'érjo agyonlövésére Joszip Pétert reábirni 
igyekezett volna, azt beismeri, hogy Nyisz- 
tómétól a férje revolverét átvette s a jelen 
volt Joszip Péternek azonal átadta, de ezt, 
mint álltja, csak azért tette, hogy Nyisztorné 
öngyilkos ne legyen.

Hiábavaló a tagadás.
Azonban terheltekkel szemben az 

imént főbb vonásokban ismertetett tagadá­
sokkal szemben is beigazolhatónak Ígér­
kezik, hogy a dr. Nyisztor Adorján életének 
kioltására szövetkeztek, mert a vizsgálat 
folyamán kihallgatott Domokos Rozália, 
Barna Béla és özv. Buzik Mihályné Tanuk 
minden kétséget kizárólag igazolják, hogy 
dr. Nyisztor Adorjánná és Kubik Gyula 
közt huzamosabb ideig a legbensöbb sze­
relmi viszony állott fenn, mert Doleschal 
Mária tanú igazolja, hogy Nyisztorné és 
Kubik állandóan leveleztek egymással, ő 
hordozta a leveleket postára. Nyisztorné 
vele üzente Brádnénak, hogy csinálja meg 
már azt az orvosságot, no bolonditsa őt 
tovább; mert Méhes Katalin vallomása 
szerint Doleschal Mária mondta neki, hogy 
Kubik Gyula rábeszélte Nyisztornét, hogy 
tegyék félre az urát: mert özv. Bajai An- 
talné szül. Homoki Mária tanú vallomása 
szerint . Nyisztorné többször tett előtte 
olyan kijelentéseket, hogy „jaj Istenem, 
hogy fog az uram haza jönni“ — -
midőn dr. Nyisztor ebédnél a leves meg­
ízlelése után annyira rosszul lett, hogy ki­
rohant friss levegőre, majd peiig ágyára 
feküdt. Nyisztorné megfogta a tanú kezét s 
azt mondva, hogy nagyon fél, nem akarta 
engedni, hogy tanú annak segítségére a 
szobába menjen; mert Brád Tógyerné és 
Joszip Péter önmagukat is terhelve, bizo­
nyítják, hogy Nyisztorné a férje forgópisz- 
tolyát nekik átadta, ők pedig Kubik llyulá- 
nak adták át arra a kijelentésre, hogy 6 
majd elvégzi; mert Joszip Péter önmagát

is terhelve bizonyítja, hogy Nyisztorné öt 
100 forint ígérete mellett rábeszélte, hogy 
az urát lőj je agyon.

Ebbőt a célból adta át neki és Brád- 
néuak az előbb említett forgópisztolyt, majd 
pedig,_ a midőn ezt visszaadták, a Nyisztorné 
biztatására vett annak pénzén egy másik 
forgópisztolyt és hozzá való töltényeket, 
annak pedig még a lehetősége is kizártnak 
vehető, hogy a teljesen vagyontalan, alig 
tizennyolc éves Joszip Péter puszta kedv­
telésből a saját pénzén vette volna a revol­
vert és a töltényeket

Argyelán Tódorné szül. Joszip Mária 
tanúvallomása szerint Brád Tógyerné neki 
azt mondotta, hogy Nyisztorné nagy dolgot 
akar s Joszip Miklós tanúvallomása szerint 
pedig Brád Tógyerné előtte nyíltan meg­
mondotta, hogy Nyisztorné a férjét akarja 
elpusztítani; mert végül arra nézve, hogy 
Kubik Gyula a dr. Nyisztor Adorján meg- 
öletésére alakult szövetségnek tagja volt, 
bizonyíték a saját 1903. évi december hó 
4-iki és 5-iki kelettel, dr. Nyisztor Aladár- 
néhoz intézett levelei, a mely levelekben 
figyelmezteti dr. Nyisztornét, hogy nagyon 
vigyázzanak, a mely leveleknek tartalmát 
tekintve, nyilvánvaló, hogy ez a nagy óva­
tosságra való figyelmeztetés csakis a dr. 
Nyisztor Aladár élete ellen tervezett merény­
letre vonatkozhatott.

Ezek alapján indokolt a vádemelés.

SZÍNHÁZ.
Színházi hírek. Csütörtökön Rudyard 

„Stone énekes bohózata, a „Lotti ezredesei“ 
xerül színre. A bohózat címszerepét Rózsa 
Tilly fogja játszani, a többi szerep a régi 
kezekben marad. Ma tartották a főpróbát 
Szécsi Ferenc 3 íelvonásos vigiátékából, az 

. „Utazás az özvegység felé“, melynek pénte­
ken lesz a premierje. A vígjáték premier­
jére jegyek előre válthatók. Vasárnap dél 

' után színre kerül a „Bob herceg“ félhely- 
; árakkal, a legutóbbi szereposztással.

* I ÚJDONSÁGOK 
Büntető eljárás a deb­
receni vasutasok ellen.

Rendelet a debreceni kir. fő­
ügyészséghez.

(Saját tudósítónktól.) Az az ál- 
tálános óhajtás, mely a harminc- 
hatezer vasutassal rokonérző ma­
gyar közönséget áthatja ; hogy a 
máv szolgálatába visszatért alkal- 
mazottaknak ne legyen bántódásuk, 
nem fog teljesedésbe menni. A 
szabadelvüpárt értekezletén kije­
lentette Tisza István gróf minisz­
terelnök, hogy büntető utón fog 
eljárni mindazok ellen, „a kik úgy 
az egész mozgalomnak ilyen bűnös 
irányba terelésénél vezérszerepet 
játszottak, vagy valamely különö­
sen súlyos beszámítás alá eső cse­
lekedetet követtek el, vagy útját 
igyekeztek állni a magábaszállás- 
nak, a megtérésnek akkor, midőn 
már az alkalmazottak nagy tömege 
erre az útra lépett“, a vasutasok 
zömének e szerint nem lesz bántó- 
dása, de a miniszterelnök bosszú­
vágya — a kormánytekintély sért­
hetetlensége nevében — igenis 
kielégülést keres azoknak a bűn- 1 
büdösében, a kik a vasutasok ke­
nyérharcában vezetőszerepet ját­
szották.

A kormánynak ez az elhatáro­
zása már papíron is olvasható a 
debreceni királyi főügyészségnél,

a hova ma a budapesti királyi fő­
ügyészségtől rendelet érkezett, mely 
meghagyja, hogy a főügyészség a 
saját területén lakó mindazon vas­
utasok ellen inditsa meg a bűnvádi 
eljárást, a kik a mozgalom idején 
bármiféle büntetendő cselekményt 
követtek el. Ezt a rendeletet egy­
idejűleg kapta meg az ország vala­
mennyi főügyészsége azzal az uta­
sítással, hogy a bünvádilag terhel­
hető vasutasokkal szemben sürgő­
sen járjanak el.

A körrendelet tartalmát nincs 
módunkban részletesebben ismer­
tetni, mert az hivatalos titkot ké­
pez s igy nyilvánosságra nem hoz­

ató. Ellenben biztos értesülésünk 
van arról, hogy a rendeletnek deb- 
• eceni vasutasokkal szemben semmi 
pozitív következménye nem lesz, 
minthogy az itteni vasutasok bün­
tetendő cselekményt nem követ­
tek ej.

Őszinte megelégedéssel konsta­
tálhatjuk megnyugtatásul mi is, a 
kik a vasutasok mozgalmát elejétől 
végig figyelemmel kisértük, hogy 
Debrecenben nem követtek el a 
vasutasok olyan cselekményt, a 
mely a büntető igazságszolgáltatás­
nak alkalmat adna arra, hogy a 
vasutasokkal szemben megtorló 
lépéseket tegyen.

Munkások bérharca.
— A sztrájk-tanyán. —

Az áprilisi verőfényes napsugárral 
borított sztrájk tanya érdekes, színes tarka 
képet nyújt még m'nd g. Több ezer munkás 
és munkásnő tolong a zöld gy.-ppel bevont 
homokdombon s bizalommal várja sorsának 
jobbra fordulását. Csüggedésről szó sincs 
közöttük, rendületlenül kitartanak követe­
lésük mellett, mely amúgy is csekély. A 
mai nap változást hozott ügyükben, ameny- 
nyiben a dohánygyárosok kedvező hirt 
kaptak, a minek következtében ők már a 
ma reggeli órákban újra megkezdik a 
munkát. Annál szomorúbb a helyzete a 
másik két gyár munkásainak, kiknek hely­
zetük változatlan, sőt a kötszövőke még 
rosszabbodott

A kefegyáriak.
A kefegyári munkások egyezk.edé* 

tegnap is sikertelen maradt Fáik Annin 
gyártulajdonos a munkások bérjegyzékére 
egy 10 órás bérjegyzéket állított ki Ez a 
jegyzék, habár 4—6 százalék béremelést 
mutat ki, szemben a régi 12 órás bérjegy­
zékkel a munkások naponként 20—25 fillér­
rel kevesebbet keresnének. Ezt a jegyzéket 
a munkások nem fogadták el s igy a sztrájk 
tovább tart.

A dohánygyáriak.
Tegnap délután négy órakor örömhír 

érkezett a sztrájk tanyára. A hírt egy táv­
irat hozta, melyet a Budapestre küldött 4 
bizalmi férfi küldött nekik. Rövid nehány 
sorban tudatják, hogy a munkát megkezd­
hetik, mert kérésük, habár részben, telje­
sítve lesz. Kitörő örömmel fogadták a hirt, 
és elhatározták, holnap a munkát megkez­
dik. Velük körülbelől ezerhatszáz munkás 
és munkásnő távozik a sztrájk tanyáról.

A kötszövők.
Legszomorubb a helyzetük a kötszö- 

vőknek. Tegnap Vetéssy Béla rendőrfogal­
mazó előtt a gyáros jelenlétében békéltetési 
tárgyalásuk volt. Az eredmény azonban a 
munkásokat lesújtotta. A gyáros merev 
magatartása miatt egyezkedésről szó sem 
lehetett, kérésüket nem hajlandó teljesíteni, 
mert felhívására a munkások hétfőn nem 
léptek munkába. —' Az üzlet pang és
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jgy hónapokig beszüntetheti a gyár üze­
mét. A szünet alatt különben is mecha­
nikailag akarja szövőgyárát berendeztetni, 
mely ha sikerül, harmadszor annyi mun­
kásra lesz csak szüksége, mint mo'st. Bért 
nem emel, sőt az eddigi bérnél is 10 száza­
lékkal kevesebbet Ígér. A tárgyalás ered­
ménytelensége a munkásokat nem hangolta 
le. Remélik a helyzet rövid időn való jobbra 
fordulását.

* Degenfeld József útja. Gróf 
Degenfeld József ma reggel érke­
zett meg Európába, nyolc napi 
tengeri utazás és két havi távolléte 
után. A gróf öt-hat napot tölt a 
nyugati államokban s még május 
első hetében hazatér Debrecenbe.

* A Közgazdasági Társaság uj 
tagja. Á debreceni kereskedelmi- és ipar­
kamarát a Magyar Közgazgasági Társaság 
rendes tagjául választotta meg s erről a 
kamarát átiratilag értesítette.

* A Qsokonai-ereklyék kiál­
lítása. A ma este tartandó Csokonai- 
dalestély nemcsak a fülnek ígér 
élvezetest, hanem a szemnek is 
érdekest. A Csokonai-kör és a dal­
egylet rendező-bizottsága ugyanis 
kiállítja mindazokat a Csokonaira 
vonatkozó nevezetesebb ereklyéket, 
melyek az ev. ref. kollégium könyv­
tárában és a Csokonai-kör ereklye­
tárában őriztetnek. Ott lesz látható 
Csokonai márványszobra Ferenczy- 
től, a költőnek több arcképe, szá­
mos kézirata, müveinek különböző 
kiadásai, flótája stb. Továbbá Lilla 
gyűrűje, Lilla énekkönyve és még 
több érdekes tárgy.

* Fizetésképtelenség. A hitelezők 
bécsi védőegyesületének jelentése szerint 
Bürger Testvérek, berettyóújfalui kereske­
dők beszüntették fizetéseiket,

* A motoros üzem megszün­
tetése. A debrecen—büdszenmihályi 
vonalon alkalmazott motoros üzem 
nem vált be oly sikeresen, mint 
azt a tervezők remélték. Az üzlet­
vezetőség ezen okból felterjesztést 
intézett a máv. igazgatóságához, 
engedélyt kérvén a motoros üzem­
nek rövid időn belül való meg­
szüntetésére.

* A Debreceni Torna- és Kerék­
páros Egylet folyó évi május hó 1-ón 
(vasárnap) d. u. pont 3 órakor, az Angol 
Királynő szálloda fehér-termében rendes 
évi közgyűlést tart, a melyre az egyesület 
összes tisztelt tagjait ez utón tisztelettel 
hívja meg, Debrecen, 1904. április 27-én 
Laszgallner Kálmán, egyesületi ügyvivő el­
nök. Jegyzet: Az egyesület alapszabályai 
értelmében, ezen közgyűlés eltekintve a meg­
jelent tagok számára, feltétlenül határozat- 
képes.

* Kifizetik a vasutasokat. A
kereskedelemügyi miniszter tegnap 
rendeletileg intézkedett, a debreceni 
üzletvezetőségnél, hogy mindazon 
vasutasoknak, a kik már szolgá­
latba léptek, a rendes fizetést utalja 
ki. A rendelet hire megelégedést 
keltett a vasutasok körében.

* Tűz a vidéken. Rosinger 
Lajos debreceni nagybérlő nag.v- 
majori (Tiszacsege) tanyáján tűz 
ütött ki, mely egy 600 korona 
értékű épületet s nagyobb meny- 
nyisógü takarmányt hamvasztott 
el. A kár biztosítás folytán meg­
térül.

1904. április 28.

* .*1 Menszáros Margit eskü­
vője. A debreceni közönség meleg 
rokonszenvvel tekint kedvencének, 
Menszáros Margitnak, a debreceni 
színtársulat jeles drámai szendé­
jének esküvője elé, a melyet tudva­
levőleg néhány napra a vasutas 
sztrájk miatt el keltett halasztani. 
Tegnap reggelre azonban már meg­
érkezett a menyasszonyi ruha s jgy 
a fennállott akadály is megszűnt. 
Az esküvőt nyomban ki is tűzték 
s Menszáros Margit Pa!ágyi Lajos­
sal ma, csütörtökön délután négy 
órakor a róni. kath. templomban 
esküszik örök hűséget. Az esketési 
szertartást dr. Wolaíka Nándor 
vál. püspök-plébános végzi.

* A debreceni daiegylet és Csokonai- 
kör által közösen rendezett s ma estve 
fél 9 órakor az Arany-Bika szálloda dísz­
termében kezdetét veendő Csokonai dal­
ünnepélyre a Petőfi-dalkör is meghívás: 
kapván, ezúton juttatom tudomására a dal­
kör tisztikara és működő tagjainak, hogy a 
dalegylet titkárától nyert értesítés szerint, 
egyleti jelvényeik feltüzése mellett ez esté­
lyen is belépti-dij nélküli szívesen látott 
vendégekül tekintetnek. Debrecen. 1904. évi 
iprilis hó 28. A Petőfi-dalkör elnöke.

* Katona-vasutasok. Mint ér­
tesülünk, a katonai fegyelem alatt 
működő katona-vasutasok még há­
rom hétig maradnak a hadsereg 
egyenruhájában. Ez idő alatt ren­
des fizetésüket húzzák; kifelé azon­
ban nem mint a Máv. alkalmazot­
tai, hanem mint a hadsereg tagjai 
jelentkeznek. — A Budapestről le­
hozott 40 katonai mozdonyvezető 
és fütő tegnap délben visszautazott 
a fővárosba, miután a forgalom 
nálunk is helyreállt s a személy­
zet helyettesítésének szüksége el­
esett

* A „Jó barátok“ kedélyes estélye.
A szegény családok fölsegélyezésére alaku­
landó „Jó barátok“ asztaltársasága f. évi 
május hó 7-én, este 8 és fél órakor a 
Dréher-sörc-sarnok összes helyiségeiben 
hangversenynyel és polgári házassággal 
egybekötött zártkörű kedélyes-estélyt ren­
dez. A műsoron Kiss Béla és zenekara zene- 
számmal, Kálmán Lajos megnyitóval, Adler 
Henrik és Gál Zoltán felolvasással, Szenes 
Jenő hegedűszólóval, Kroh Vilmos szava­
lattal működnek közre. Műsor után tánc- 
mulatság. A jótékony célra való tekintette! 
szives adományok köszönettel fogadtatnak 
és hirlapilag nyugtáztatnak. Az estélyen 
Kiss Béla zenekara működik közre. A meg­
hívó belépti jegyül is szolgál.

* Uj vasúti menetrend. Május 
elsejével tudvalevőleg megváltozik 
a menetrend. Az utazó közönséget 
alig érinti ez a változtatás, a vas­
utasokat azonban annál inkább. 
Boezán állomásfőnök ötödnapja 
készíti az uj menetrend debreceni 
részeinek tervezetét. Az uj menet­
renddel kapcsolatban uj bejárato­
kat kell létesíteni s gondoskodni 
kell a vonatok ui beállításáról is.

* Elveszett. Csapó-utcától a Szó- 
chónyi-utcáig egy pénztárca 4 darab sors­
jegygyei és zilogcédulával elveszett. — 
Kossuth-utca 17. sz.

* A ¥ilmos-huszárok koszo­
rúja. A debreceni Vilmos-huszárok 
derék tisztikara díszes _ babérko­
szorút küldött Resch Mihály csend­
őrőrmester koporsójára. Resch volt 
tudvalevőleg az élesdi vérengzés­
nek első áldozata.

&

* Leégett gőzmalom. Az Aus- 
pitz Mihály tulajdonát képezett 
hajdusámsoni gőzmalom a héten 
leégett. A kár 12,000 korona, mely­
nek egyrészét a Bécsi biztositó 
társaság megtéríti. A tiiz oka is­
meretlen.

* Munkások felvonulása. A debre­
ceni munkások vezetősége engedélyt kért 
arra, hogy május elsején a Petőfi-téren 
gyülekezzék s a főtéren és a Péterfia-utcán 
keresztül a Nagyerdőre vonulhasson, a hol 
gyűlést tartanának. A polgármester az en­
gedélyezés dolgában még nem döntött.

* Megszűrt iskolás gyermek.
Könnyen végzetessé váló szúrást 
ejtett egy Baiazs Sándor nevű 13 
éves gyermek Veres József építő­
mester József nevű 11 éves kis 
fián. A két gyermek a Hadház- 
utcán a kutnál valami csekélység 
miatt össze különbözött. A heves 
vérü fiuk közt verekedés fejlődött 
ki, a mikor is Balázs Sándor zseb­
kését a Veres József hátába döfte. 
A kés szerencsére a lapocka csontba 
megakadt és igy csak könnyebb 
sérülést ejtett rajta, mely néhány 
nap múlva begyógyul. Veres József 
szülei a késelő gyermek elten pa­
naszt emeltek a rendőrségnél.

g ; * A debreceni szobafestő, mázoló,
fényező, aranyozó és cimfestő segédek 
jsgakegylete, f. évi április hó 28-án, azaz 
'csütörtökön este 7 és fél órakor rendes havi 

"vjdasztmányi ülést tart Galamb Sándor 
vjndéglő, külön egyleti helyiségében. — 
,{]*éterfia-utca 55.) Melyre ezúton kéri a vá­
lasztmányi tagokat, mennél számosabban 
jelenjenek meg. Tárgy: folyó ügyek. Az 
elpökség." i --

* Letzter József fényképé­
szeti, festészeti és fényképnagyitási

. műterme Piac-utca 44. Dr. Ujfalussy- 
ház. Álltán dó fényképkiállitás a mű­
terem kapubejáratánál lévő kiraka­
tokban.

, * Hidegvizgyógyintézet megnyitása
a; nagyerdői .fürdő- és vizgyógvtelepcn 
május 1-én. Értekezhetni dr. Balkányi 
Ejle orvos tulajdonosnál, Csapó-utca ~4, 

f vagy az intézetben.
( ' * Pénzkölcsönök gyorsan kieszkö-
zöíteínek a 26 pénzintézettel összeköttetés­
ben levő Rácz Béla Bankirodájában. Deb­
recen, Csapó-utca 12.

* Ma este az Angol-királynő ven­
déglő éttermében a Rácz Károly zene­
kara játszik.

* Az érdeklődő hölgyvilág becses 
figyelmét felhívom nspernyő újdonságaimra. 
Övök. arcfátylak, kézitáskák, toilette cikkek, 
művirágok, áreppek, csipkegallérok rcmolcsóu 
kaphatók Bartfia Kálmán főtéri üzletében. 
Glance kesztyűim tartósságáért felelősséget 
vállalok.

* Aradvidéki kitűnő asztali ó-bor,
1 liter 32 krajcár Tóth Kálmán fűszer- és 
bor üzletében.

* Valódi angol és Sollingeni acél 
áru különlegességek, zsebkések, ollók, bo­
rotvák, borotváló készülékek és kellékek, 
rendkívül olcsón kaphatók Mentze Henrik 
újdonságok áruházában, Piac- és Szent- 
Änna-utea sarkán.

tAvh&atok.
Véres mulatság.

Budapest, ápril 27. Déváról távirjákí 
Veczel községben táncmulatság volt, a me­
lyen a környékbeli legénység is részt vett, de 
délután már harcba keveredett a veccliek- 
kel és sürii lövöldözés történt. Igen sok a 
sebesültek száma. Brátye yeceli lakost 
összeszurkálták, a fülét levágták. Haldoklik.
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Az oroszok győzelme.
Paris, ápril 27. A Matin írja, hogy a 

vladivosztoki orosz hajóhad négy japán 
gzállitóhajót elsüiycszlctt, a hajókon lévő 
négyezer ember vizbefult.

A sztrájk után.
Budapest, április 27. A vasutasok 

sztrájkbizottságának letaróztatását a törvény­
szék vádtanácsa jóváhagyta. — A sztrájk 
napjaiban elrendelt katonai intézkedéseket 
a jövő héten megszüntetik.

§ Pályásat irodaigazgatói állásra.
A nyíregyházi törvényszék elnöke pályá­
zatot hirdet a törvényszék irodaigazgatói 
tisztségére, mely Némethy igazgató öngyil­
kossága folytán jött üresedésbe. Javadal­
mazás : 1600 korona fizetés, 400 korona 
személyi pótlék s a szabályszerű lakbér- 
iiletmények. Pályázni két hétig lehet.

§ Eskütétel. Kerekes János, 
törvényszéki biró, Szeőke dr. fő­
ügyész-helyettes utóda, tegnap el­
foglalta hivatalát. A törvényszék 
bírói kara teljes ülést tartott, me­
lyen Kerekes, a ki legújabb kine- 
veztetéséig kir. ügyész volt. letette 
a bírói esküt. Hir szerint a tör­
vényszéki elnök Kerekest egyik 
büntető-tanács elnökévé fonja 'ki­
jelölni.

mm ss ■!
Kunz József és Társa utódai

Debreczen, Kistemplombasár.
== Óriási raktár

szőnyegekben,J
Függöny, agy- és asztalterítő, 

BÚTORSZÖVETEK,
^ZZZZZ Linóleum. —.........

!! OLCSÓ ÁRAK !!

Ma, csütörtökön, április hó 28-án: 
bérlet 175. sz. „A"

lotti ezredesei.
Énekes bohózat 2 felvonásban.

tagjai csurgatott-, pergetett-, lépes- és 
csemege mezeinek helyben központi érté­
kesítése czMiá! ól Debreczen eg vidékére 
(esetleg a külföldre is) elárusítót keres 
Elénk forgalmú helyen fekvő jó menetelt! 
üzlet tulajdonosa előnyben részesül.

Ajánlatok

S
egyleti titkárhoz (fonciere--iroda) kéretnek, 

kinél bővebb felvilágosítás nyerhető.

Az egész világból jövő bálairatok és elismerő 
levelek fényes tanubisonyrágot tesznek arról, 

hogy a HAvÓS-foíe áEADI

ncrrcccmi
u Kardos László

ajánlj

SZOnyeg-
^r: Kossuíh-u. 9 -

a vászonüzlcttel egy helyiségben,
a lakást váltó tato t. kö­

zönség b. figyelmébe.

Minden fajta
szőnyegek,

Szoba-pokróczok, Szövet- éa 
Csipke-függönyök, Ájtd-iüggö- 
nyök, Ágy- és Aszfalteritök, 
Bútorszövetek, — Bőrvésznak, 
Licoleumok nagy választékban.
Maradék szőnyegek fél á on.

TTTTTTTT
Ne az osztrák hanem a 

magyar készítményt pártoljuk !

szeplő. májfsll, bibircs bőrvörcsség és minden
nemű arctisitát lanság ellen feltűnő já és utől- 
crhetetlen készítmény, a bőrbe rögtön fel­

szívód k, hatása bámulatba ejtő.
Nappal is használható. Egy tégely ára 1 kor-
Aradi ibolya-créme szappan 70 fillér. Ibolya- 
bölgypor fehér, rózsa éa etem színben 1 doboz 
1 kor. 20 fillér. Ibolyn-tej (Eau de Violatte de 
Hajós) egy üreg ára 1 korona. Kapható a ké­

szítőnél és feltalálónál:

gyógyszertárában
Aradon

Aiidrássy-tér 22. sz- a megyeházzal szemben-
Kepható:

Tóth Béla gyógyszertárában,
Debreczen.

77* * 7 T=Ty=J=t A levásárláanál csakisiHgyelVieZteteS ! Haj/» It. M.»itm#nyeket
tessék kérni é« elfoara íni.

Kitűnő bedörzsölőszer i
Lovaknak

a Szentmihályi-féle

V erseny lovaknak

erősítő-folyadék
(Restitutions-fluid)

A m. kir. földművelés­
ügyi minisztérium 

31289 — 1903, sz. ren- 
deleiével engedélyezve.

é> nagy hajtás alatt levő á latok 
mainak folytonos jó karban tartása 
nélkülözhetetlen. Minden esetben kitűnő 
hatású, ahol a fáradt és beteg állatnak 
erősítő vagy gyógyító bedörzsölésre van 
szüksége. — Kapható minden gyógyszertár­
ban, Budapesten Tőrök József gyógyszer- 
tárában és Kochmeister Frigyes gyógy- 
fdszerkereskedésében. A magyar mezőgazdák 
szövetkezetében. — Debrecenben főraktár 

TÓTH BÉLA ur gyógyszertárában. 
Készíti: Szentmihályi Gyula gyógyszerész 
Ára 2 kor 40 fii. — Balaton-Boglár.
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Épület és portálé üvegezés! vállalat

Olosó ári
A taraszi id™yr<b kerti ,akái°k berendezésére s költözködésnél előforduló hiányok pótlásira ajánlom 

6. közönség becses figyelmébe gazdagon feiszerclt rak iAram at
Hagy raktár: asztali-, függő- és salon lámpákból; szobadíszek, képek, tükrök és fadíszekből, china- 

ezus., majolika, terrakotta dísztárgyakból CICSJ és JEÍáayOS ár EClIett
Karlsbad! porcellán étkészlet 6 személyes 5.50 frt. j: Sörös készlet gazdag aranyozással . 2 — frt
karlsbadi porcsedan 6 szem. renesans 7,50 frt. íj Vizes kész'et 6 ° 3 ion ff'

* » kávé és thoa-készlet . . . 3 írttól. Boros készlet ! ! ' ! ! ‘ ‘ ' 0 70 frt
” ” m06d6 koszl3t...........................3-50 frt. ! 1 Likőr készlet................................ ...... q 60 frt

NTefer„nHCn- 8j*D,.°m ^^StiaZ SÍ8m8ÜS-féÍ9 eréspahezkjaiaat, mindenféle nagyságban. Csinos kiállítása 
befGüOÍt avegjemet (demion) 3, 5, 10. 15 literes nagyságban. Czélszerű berendezésű JégSZekrÓnyoimet.

A n. 6 közönség szives támogatását kéri tisztelettel:

Ul:é.m Sándor üveg • és porczellAn 
áruháza. Debreczen, Piacz- és Hatvan 

Utcza sarka a.

Vendéglői, kávéházi s szállodai berendezések
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ELADÓ
az bj-kertben dombos fekvésű, 
jókarban levő, részint csemege, 
részint bortermő szellővel be­
ültetett s nemes gyümölcsfák­
kal ellátott 1300 négyszögöl
== szőllöföld.

áver Jenő
csemege-, fűszer- és bor- 

kereskedésében

naponkint friss prágai sódar, 
zöld főzelék és halkonzervek, 
kávé és thea különlegességek, 
finom rumok és különféle friss 
■------csemegék kaphatók. -------

A természetes keserűvizek sorá­
ból — magasan k emelkedik a 

.. Schmidlhauer-féle

\\l
9

mely a székrekedés és azzal járó belső 
bajoknak, u. m.: étvágy hiány, gyo­
mor felfúvódás, — aranyér, vér­
bőség stb. páratlan természetes gyógyítója 

Már fél ivópohárral reggelizd előtt 
használva, teljesen fájdalom nélkül hat, 
a nélkül, hogy a szervezetet gyöngítené.

Kapható Debrecenben mindenütt 
úgy egész, mint a közönség kényelmére 
a 2—3-ezori használatra eh gendö kis fél 
üveges töltésben is. Utasítás mellékelve.

—— Fél üveg 30 fillér. -----
----- Egész üveg 50 fillér, ——

Tisztelettel tudatom a nagyérdemű 
I közönséggel, hogy Scwarz Vilmos bátor- j 
gyáros ártól kiléptem, hói huzamosabb ; 

I ideig mint kárpitos és diszitő-művezető 
működtem.

I PiacHitcza 40. sz. alatt, az udvarban j
kárpitos és díszítő műhelyt a mai kor | 
igényei szerint rendeztem be.

Több évi külföldi valamint a fővá­
ros elsőrangú üzleteiben szerzett tapasz­
talataim után képes vagyok a legkénye­
sebb ízlésnek is megfelelni.
Angol valódi börnmnkákban specialista.

A nagyérdemű közönség szives párt- I 
fogását kéri, kiváló tisztelettel:

KÖHLER LAJOS,
módéra kárpitos és díszítő. I

Rendkívül leszállított 
árak a májusi idényre.

A 7»/j* z.Z/'cZ és megbízható 
jŐirL/o ULLoU árut akar, 
n. m festék, firüisz, szobapadló- 
lackok, parquetm*z, ezalmakalap 
lack stb., forduljoa bizalommal

Fazekas Kálmán
Hatvan-utca 6-ik szám
festék-, petróleum- és zsiradék- 
neletébe, hol ezen szakba vágó 
cikkeket bámulatos olcsó áron 

sssrezhetik be.

Úgy próbavásárlás 
meggyőződtél.

m

Beutsoh Lafö#
Piaez-uícza 38.

r c* T C WESTEK EEFC2E,
SZOBAPADLÓIACK

függni legjobb és legmegbízhatóbb 
bs-vÍJ.sö.rlá.BÍ forrfis

I TEREI J, utóda cégnél 
Hatvan-u. 13.

Dr. Schöníeíd-féle o!aj- és akvarel- 
festékek, valamint festövásznak és hozzá 
való ecsete'« legolcsóbb árban._____

naponta friss
gyenge

1 kiló 80 krajcssáir.

.A. ki
isii, jól, pitimé is seti
építkezni akar

forduljon

BGRSÖDY i. S. építész
irodájához Debreczenben Hunyadi-u. 21,

Templomok, városi lakóházak kasté­
lyok, iskolák, fürdők, gyárak, gazdasági 
épületek stb. tervezését vagy elkészítését, 
nedves lakások szárazzá tételét, betoniro- 
tóst vagy bármily építkezéshez tartozó 
munkát elvállal.

Építkezésekre törlesztéses kölcsönt 
-előnyösen eszközöl ki. — Biztos sikerrel 
előkészít a kőmives, kőfaragó és ácsmes- 
"téri vizsgára. — Epi’ő iparosoknak olcsón 
jkészit. tervtanokat, költségvetést.

Tarai ezipi ■n

Alkalmi vétel kínálkozik különféle 
kivágott, oldalgombos, átkaroló és fűzős félczipők- 
ben, Sándálokban gyermekek és felnőttek 
részére mindenféle;..„kivitel forma és 

színekben

Neumann Testvérek
czipő nagyraktárában, Debreczen, Tisza-palota.

5000 pár alkalmi vétel folytán, hallatlan olcsó árak!
Ujdonsáeob férfi-, fiu-kalapok és nyakkendőkben!

SEM-MM
legkitűnőbb másoló-szer puha padló számára.

K o i 1-féle viasz-kenöcs kemény padló számára.
K e i 1-féle fehér „Glasur“ fénymáz 45 krajezár.
K e i 1-féle arany fény máz képkereteknek 20 kr.
K e i 1-féle szalmakalap-festék minden színben.

Mindenkor kaphatók:
BORSOS KATA czégnél, DEBRECZEN.
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Dija 10 8Z0ic 4° fillér, minden további 
F»b 4 fillér, rFstr.pabb betűkkel nyomatott 
—~ : szó 4 Ur. S fillér. =====

LeTélbenl tndakoződáiokra pon- 
tosanválaiwulnrtk. Iin n »ziitiséges 

poHtabélye«- bcklildctik. 
Apró hirdetésen előre fizetendők.

I^eirelesés.
„JÓSKA“ forró kézcsókomat irányomban tanú­

sított szívélyességéért és kedvességéért. Gon­
doljon szeretettel néha-néha reám is.

„KALAND KIZÁRVA“ levele van.

Ajánlat.

SZABNI tanítok, elsőrendű szabás szerint, ju­
tányos árban. Czim a kiadóban.

X-

Kereslet,
ASZTALOS SEGÉDEK és tanulók felvétetnek 

Bodnár József asztalosnál, Bundi-utcza.

ÁRVA LEÁNY, kis butorozatlan szobát keres, 
intelligensebb családnál, vagy oly tisztes 
séges társnőt, kivel lakást íogadhalia. Nap- 
utcza 12. sz.

FIATAL, csinos özvegy asszony, 4—500 kor. 
óvadékkal pénztárosáéi, elárusiíonői, vagy 
más ehhez hasonló állást keres. Cím a ki­
adóhivatalban.

DEBRECZENI ÚJSÁG.
CSALÁDOS házmester kerestetik azonnali be­

lépéssel, Széchényi-u. 44. sz.

1904. április 28.

33 1 a cl a sí,

2 SZOBA-BERENDEZÉS elutazás miatt eladó. 
Csapó-utcza 87.

ELADÓ TÓCZÓSKERTI FÖLI). A Tóczós- 
kertnek a város felől eső frontján, egy nagy 
darab föld — 3210 négyszög öl területű, rajta 
levő, télen nyáron lakható kőházzal, külön 
cselédlak és borházzal s minden rajta levő 
beruházások és ültetvényekkel együtt 5000 
forintért eladó, esetleg f. évi Május 1-től — 
Május 1-ig egy évre 360 forintért kiadó. — 
Értekezhetni a tulajdonossal, kinek czime e 
lapok kiadóhivatalában megtudható.

VETNIVALÓ kolompár mázsája 1 forint. Több 
boroshordó olcsón eladó. Bercsényi-u. 60.

Debreczcni Első Elektrotechnikai váTalat, Távbeszélő 
és Táv jelző berendezésekre, villámhárítók, villam- 
világitás és erőátvitelre villamos jelzctelepek, tűz­
jelzők, -izállás mérek. — Elvállal mindennemű az 
Elektrotechnika.szakába vágó berendezések és javí­
tásokat íüLDVÁEI L. Kossuth-utca 1. sz. az udvar­
ban. Telefon szám 168. Távbeszélő és táviró építéshez 
szükséges mindennemű készülékek ás anyagok, vala­
mint gyógyászati, Physikai készülékek és telepek 
raktára._________________________

ELEGÁNS bútorozott utczai szoba, egy szoba, 
konyha, speiz, kiadó. Vigkedvü-Mihály-utca 
6. szám.

TÖBB RENDBELI lakás, mely eddig renoválás 
végett nem volt kiadható, Május 1-ig jutányos 
árért kiadó. Kazinczy-u. 12. vuno

A LEGSZEBBEN tisztítanak minden ruha­
neműt az Amerikai vegyészeti ruhatisztító 
intézetben, Csapó-utcza 18., Vár-utcza sarok. 
Ugyanott egy gyakorlott vasalónő fölvétetik.

a friss, 
gyengeMegérkezett

■T...liptói tixró-
Denaturáit szesz literje 24 kr. 
1 liter ó-bor 1901. évi termés 32 kr. 

G-lück Izidor
fűszer- és csemege üzletében, Péfcerfia-utca.

Gyönyörű
ssines és fekete

Grenada és Eíamin
áttört szövetek

érkeztek
óriási •v'dala.satélsba.n. ;

írnmj 1. és Társa
divatáruházába

Oebrecien, Kossuth u. 5.
3L. 1 J

BORSY-féle pemetefö-ezukor, köhögésnél leg 
jobb 1 doboz 20 fillér. Kapható Budaycznk- 
rászda, Jósa és Jóna drogueriájában._________________________________ QfG

EGY CZIPÉSZ-MÜHELY, teljes felszerelésig!, 
haláleset miatt kiadó Május 1-re. Varga-utca 
12. sz. alatt.

KEZDŐKET, szakképzetten és olcsón tanít 
zongorázni. Czim megtudható Kúrián Gyula 
órás-üzletében, Lamprecht-palota.

ZONGORA hangolást kitűnő 
szakértelemmel, jutányos áron 
is; Fonograf nagy raktár, rJ6 
koronától feljebb. — Fonográf 
hengerek — nagyon jutányos 
áron kaphatók, bármily darab 
felvételét elfogadom. Elrom­
lott hengereket becserélek.— 
Komáromi, hangszerész, József 
kir. herczeg-utcza 2. „Bikau- 

szálloda mellett.

ABLAKDISZITÉSEKET készít olcsón Köhler 
Lajos kárpitos, kész szőnyegdiványok, min­
den elfogadható áron eladók, — szövetdiván 
15 frt, elegáns modern mahagóni garnitúra 
5 drb 75 írtért. Piacz-utcza 4U.

PEMETEFŰ maláta, és égetett ezukorkák 
kaphatók, Riesz ezukrázdájában.

KIADÓ Uajdu-Iladházon 22. sz., 4 szobás úri 
lakás, üveg-terasszal, pincze s mellékhelyiség­
gel. Bővebbet Deutsch Edénél, Arany jános- 
utcza 30. sz.
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egészséges és gyomorbeteg
Gyerm ekn ©K
, Kitünően b evá it 

hányás, bélhy rwt, hasmeraés, 
szorulás s.a.f. eseteiben. 

Griy €§ rHl 0 kitűnően fejIőd-
n e k általa és nem 
szenvednek 

OlüÓSi^iŐ^l 
zo/va ro K.b st n.(
Kapni gyógyszertárakban és drogé­
riákban. Gyár Ft. EK ü "f e
, , E3 E R G E □ a l=t F- - 
Ham q l_J FS. G és w 1EN,I.
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Tisztelettel van szerencsém a nagyérdemű és t. ez. j 
közönség becses tudomására juttatni, hogy j

a „DOBOS“-pavillon vendéglőt
—május 1-én megnyitom, =====
ahol megbízottam HEEMEL FRIGYES szakképzett üzlet­
vezetőm, a legjobb és legizlkiesebb ételekről gondosko­
dik, úgy abonomát is elfogad dvezményes árakban.

A nagyérdemű közönség jó akaratába magamat 
ajánlva vagyok, g

teljes tisztelettel ti
mp J

H Németh András és Társa. §
gäriKUHDIK 
ti: **.****»*:.

Kyomatott Debreczen stab. kir. város könyvnyomdája

-V- .t. .t.TTrTlTl
•"árezháx keros uópiilet) a Dobrecxeai Újság körforgógópóa.


